10%“-Zubehor | www.triton.cz

10"“-Zubehor

ut

RAB-VP-X02-C1, RAC-VP-X02-C1

10" -Kabelfiihrungsleiste 1HE, 3 x kleine Bugel

¢ Beipack
Schrauben M6 X 10 .....covvvievviiiiiceeeninnnn, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Kafigmuttern M6 ... 4x

RAB-PP-X03-C1, RAC-PP-X03-C1

Modulares 10"-Patch-Panel fir max. 10 Keystone-Module

Beipack

Schrauben M6 X 10 ....coevvvueiiiiieieeeeeeene. 4x

Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x

Kafigmuttern M6 ......c.oovveiiiiiiiiiiin s 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

Seite 1 von 3

20.05.2015



10%“-Zubehor | www.triton.cz

- s
N Ten v ? NG
o 2 S A
. s * m ]
" ' by

C1

10"-LWL-Gehause 1HE, 8 ST-Stecker
Beipack

Schrauben M6 X 10 .....covvviiviiiiieeeeeninn, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Kafigmuttern M6 .....c.covvvviiiiiiiiiiin e, 4x

Seite 2 von 3

RAB-FO-X01-C1, RAC-FO-X01-

RAB-UP-X01-C1, RAC-UP-X01-C1

10" -Fachboden

Beipack

Schrauben M6 X 10 ....coevvvueeiiiieieieeeeeen. 4x

Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x

Kafigmuttern M6 .....ccooovvvviiiiiiiiii e, 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

20.05.2015



10%“-Zubehor | www.triton.cz

RAB-ZP-X01-C1, RAC-ZP-X01-C1

10"-Blindplatte 1HE

¢ Beipack
Schrauben M6 X 10 ....coevvveeiiiiiiieieeeeeen. 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Kafigmuttern M6 ........oovviiiiiiiiiiiiiccieees 4x
i !1 -
N T el 4
o ' - E ¥

\'iﬂ.ﬂ‘i

Seite 3 von 3

RAB-FO-X01-C2, RAC-FO-X01-

C2

10"-LWL-Gehduse 1HE, 8 SC-Stecker

¢ Beipack
Schrauben M6 X 10 .....coovviiveeiiiireeennnnnn, 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Kafigmuttern M6 ........ocvveiiiiiiiiiiin i 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

20.05.2015



